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 .جملات زير را مشخص كنيد ييا نادرستيدرست1

fتابعالف)  (x) ( x)   32    نادرست    درست   است. اكيد خود نزولي دامنةدر  3

fاي چندجملهب)  (x) x x x   3 22 6 8 xبر 6     نادرست    درست   پذير است. بخش 2
xدر fاگر تابع ج)  a  پيوسته باشد، آنگاه درa نادرست    درست   پذير است. مشتق   

yتناوب تابع دورة) د cos x    نادرست    درست   است. 6برابر  3
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x نمودار تابعبا رسم  x xf(x)
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اي نزولي  و در چه بازه اكيدصعودي اي  مشخص كنيد تابع در چه بازه 

  اكيد است؟
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f(x)عتواب3 x  g(x)و 2 x  2 را بيابيد،  gofتابع  دامنة ،تركيب دو تابع مفروض هستند. به كمك تعريف 4
  را مشخص كنيد. fog ضابطةسپس 

  

 

2 

gof(x)اگر4 x 
1

g(x)و 1 x  f، مقدارباشد 12 ( )1 3
  چه عددي است؟ 2
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xyرسم شده است. نمودار تابع fدر شكل زير، نمودار تابع 5 f( ) 2   رسم كنيد. مرحله به مرحله را  2

 
 

5/1  

f(x)دورة تناوب، بيشترين و كمترين مقدار تابع6 sin x 3 2 باشـد،   Tرا مشخص كنيد. اگـر دورة تنـاوب تـابع،     2
]نمودار تابع را در بازة , T]0 .رسم كنيد  
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xاگر7   2 وcos x   5
sin، مقدار3 x2 وcos x2 .را بيابيد  
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sinxجواب كلي معادلة مثلثاتي8 cos x 2  را بيابيد.0
  
 

1 
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sinهاي معادلة مثلثاتي جمع جواب9 x( sin x ) 2 1 ]بازةدررا1 , ]0   بيابيد. 2
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 حاصل هر يك از حدود زير را بيابيد.10
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اگر11
x

xlim
ax bx

  
 22

1
4

  را بيابيد. bو  a، مقادير 
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را رسم كنيد كه تمـام شـرايطنمودار تابعي  12
x

lim f(x)


 3،
x
lim f(x)


 
2

و 
x

lim f(x)


 2  زمـان   را هـم
  داشته باشد.

  

  

1  

f(x)مشتق تابع ،مشتق به كمك تعريف 13 x 3 xرا در 2  yخط مماس بر نمودار معادلةبه دست آوريد و  2 f(x) 
xدر    را بنويسيد.   2
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xاي به طولدر نقطهfدر نمودار زير، خط مماس بر نمودار 14  fرسم شده است. اگر3 ( ) 3 fو 7 ( ) 3 ، مختصـات  6
  .مشخص كنيدرا  Bنقطة 
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f(x)هرگاه 15 x 3 ، مقدار1
h

f( h) f( )lim h
 

0
1   را بيابيد. 1
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 20جمع بارم
 


